

Sloučení přinese výhody obchodní síti i zemědělcům

novinka

Firma Pöttinger má své sídlo v Rakousku a největší výrobní závod mimo Rakousko se nachází v Čechách. Také z toho důvodu je Pöttinger u nás vnímán do značné míry jako výrobce český. Je také oblíbený díky své míře inovativnosti a ochotě naslouchat zkušenostem a potřebám zemědělců. Aby byl Pöttinger v Čechách ke svým zákazníkům ještě blížeji, přichází nyní s novinkou v obchodní síti.

Společnosti CSK AGRO s. r. o. Přeštice, PERAGRO Trading s. r. o. a GORDEX spol. s r. o. se spojily a od 12. prosince 2024 budou vystupovat jako jediná společnost PERAGRO Trading s. r. o. se sídlem v Přísečné u Českého Krumlova. CSK AGRO a GORDEX zanikají jako značky, nicméně zůstávají na svém místě, i co se týká obsazenosti personálem. PERAGRO Trading se novým spojením ještě rozroste, což potvrzuje mimo jiné i otevřením nové pobočky pro severní Moravu.

Obchodní síť se rozrůstá

Nově bude mít společnost PERAGRO Trading čtyři střediska – v Přeštích, v Přísečné, v Prostějově a v Horních Kunčicích. Středisko v Horních Kunčicích pokrývá oblast severní Mo-

ravy a bude v provozu od 1. ledna 2025, ostatní střediska od 12. prosince 2024. Pracovníci nově vzniklé společnosti budou vůči svým zákazníkům vystupovat jednotně a díky zjednodušení administrativy se také sníží finanční náročnost. Obchodní zástupci si zakládají na osobním přístupu a blízkosti k zákazníkovi.

Nosnou značkou v sortimentu budou i nadále samojízdné stroje Massey Ferguson. V oblasti techniky závažné má PERAGRO Trading široký sortiment strojů. Od 1. 8. 2024 trvá spolupráce firmy PERAGRO Trading s firmou Pöttinger. Rakouský Pöttinger se nyní stává novou a zároveň velice důležitou značkou v nabídce firmy. Velká část pracovníků z Přeštic v západních Čechách má s technikou



Rakouský Pöttinger se nyní stal novou značkou v nabídce firmy PERAGRO Trading. S oblastním vedoucím prodeje firmy Pöttinger Ing. Zdeňkem Bílým (vlevo) si nové partnerství stvrzuje Ing. Václav Perník, jednatel a majitel společnosti PERAGRO Trading s. r. o.



V průběhu Návštěvníckého dne v Grieskirchenu si mohli zemědělci prohlédnout areál závodu a samotnou výrobu strojů



Společnost PERAGRO Trading připravuje pro rok 2025 předvádění strojů Pöttinger spolu s traktory Massey Ferguson, mimo jiné i svého víceúčelového návěsu Pöttinger Jumbo 8470

firmy Pöttinger více než dvacetileté zkušenosti.

Přímý kontakt s továrnou

Zástupci firmy PERAGRO Trading se domluvili s firmou Pöttinger, že budou přímí partneři pro stroje Pöttinger pro oblast západních a jihozápadních Čech. Při zabezpečení strojů u uživatelů po servisní stránce je přímý kontakt s továrnou velkou výhodou.

Pro své zákazníky jsou pracovníci firmy PERAGRO Trading v sezóně k dispozici kdykoli. V současné době jsou servisní technici spolu s obchodními zástupci proškolení, aby se mohli věnovat servisu a prodeji techniky značky Pöttinger naplno. I poté budou servisní technici procházet pravidelnými školeními. Pro zajištění plynulého chodu techniky u zákazníků zaměstnává firma Pöttinger tři servisní zástupce pro celou oblast Čech a Moravy. Výhodou je velmi dobrá dostupnost náhradních dílů a malá dojezdová vzdálenost do skladu pro náhradní díly. V centrálním skladu lze

náhradní díl vyzvednout kdykoli po dobu 24 hodin denně.

Důkazem vstřícného přístupu ke svým zákazníkům byl i Návštěvník den, který uspořádala společnost PERAGRO Trading v prvním prosincovém týdnu v mateřském závodě v Grieskirchenu. Komfortní zázemí továrny poskytl vhodné prostředí pro vzájemná setkání i kontakt s obchodníky.

O oblibě techniky Pöttinger a důvěře v obchodní síť svědčí velká účast zemědělců na Návštěvníkém dnu v Grieskirchenu. Mezi nimi bylo mnoho tradičních uživatelů těchto strojů. Všichni zemědělci tak mohli vidět pokrok, kterým si rakouský výrobce až do dnešních dnů prošel. Zajímavý program akce v Grieskirchenu zahrnoval prezentaci novinek a výrobního programu, prohlídku areálu závodu i návštěvu továrny.

Oboustranně výhodná spolupráce

Snahou výrobce je vytvořit firmě PERAGRO Trading takové podmínky, aby spolupráce byla oboustranně vý-



Již v lednu 2025 bude rozhodnuto o tom, jaké stroje pro zpracování půdy a seti Pöttinger budou předváděny zemědělcům v ČR v roce 2025



Obchodní zástupci společnosti PERAGRO Trading jsou proškolení, aby se mohli věnovat prodeji techniky značky Pöttinger naplno (zleva zástupce firmy Pöttinger Ing. Petr Stuchlík, zástupce firmy PERAGRO Trading Josef Kroupar, servisní technik Jan Mach, jednatel a majitel společnosti PERAGRO Trading Ing. Václav Perník a oblastní vedoucí prodeje Ing. Zdeněk Bílý)

hodná. Zástupci společnosti se budou domlouvat s výrobcem, aby byly k dispozici předváděcí stroje.

Jednou z předností společnosti PERAGRO Trading je to, že její sesterská společnost PERAGRO Přísečná má také vlastní zemědělskou výrobu. Zkušenosti z provozu techniky prodávaných značek tak mohou být předávány zákazníkům. Zájemcům jsou také zapůjčovány vlastněné stroje k vyzkoušení.

Tradice techniky Pöttinger v podniku

Tradičně jsou ve strojovém parku firmy PERAGRO Přísečná stroje značky Pöttinger. První byl pořízen jednorotorový shrnovač Eurotop 380 N v roce 2000, kdy s tímto nenáročným pomocníkem bylo možné při jízdě tam a zpět zformovat jeden zdvojnásobný řádek ze záběru 7,6 m. Na základě spokojenosti s prací shrnovače následovala koupě obrabeče Pöttinger Eurohit 58 NZ, rovněž neseného stroje se čtyřmi rotory s rameny opatřenými již

pojistkou proti ztrátě prstů. V květnu 2004 si podnik zakoupil vřadu nesený diskový žací stroj NovaCat 305 H ED, osazený prstovým lamačem.

K dalšímu zvýšení plošné výkonnosti přispělo pořízení nového shrnovače, modelu Eurotop 771, jehož dva výkyvně uložené rotory formují středový řádek ze záběru 7,7 m. Cestou, jak efektivněji využívat výkon motoru traktoru při sečení porostů, bylo osadit jej čelně neseným žací strojem NovaCat 306 F ED v závěsu alfa-motion. A pokud se za shodnou dobu naseká větší plocha, je zapotřebí zvýšit výkonnost i v obracení, což se v červnu 2009 podařilo s novým obrabečem Pöttinger Eurohit 810 NZ s osmi rotory a záběrem 8,1 m. Od podzimu 2005 také v podniku pracuje nesený talířový podmičák Terra-disc 4000 K o záběru čtyř metrů.

Bombastický vůz se připravuje

A ve strojovém parku firmy PERAGRO Trading nesmí chybět symbol firmy



Problémy z důvodu nízké teploty oleje jsou u automatického brousičského zařízení Autocut nové generace minulostí. Zařízení má elektrohydraulický pohon (hydraulicky poháněný brusný kotouč, elektricky poháněné všechny ostatní funkce)



Dva hydromotory pohonu podlahového dopravníku návěsu Jumbo 8470 mají dvě rychlosti pohybu a funkci Boost pro maximální rychlost na konci vyprazdňování ložné plochy

Pöttinger, tedy senážní návěs. Ten byl pořízen na konci roku 2024 a jedná se o stroj nejnovější generace. Pöttinger Jumbo 8470 je třetím největším modelem z řady vozů Jumbo 8000. Návěs disponuje ložnou plochou, která má díky zvýšení objemu 49,3 krychlového metru. Tandemový podvozek je odpružen hydropneumatikou a s pneumatikami na ráfcích 26,5 palce. Druhá náprava má náběžné řízení, nechybí rozeznávání směru jízdy a senzor náklonu. Oj návěsu působí na spodní závěs traktoru svislým zatížením až 4000 kg. Ale návěs Pöttinger Jumbo 8470 může být pro náročné zákazníky na přání vybaven i podvozkem tridem s pneumatikami 26,5 palce a s nosností 27 tun.

Návěs s komfortním ovládním Profiline bude ovládán na ISOBUS terminálu traktoru Massey Ferguson řady 8400. Pro precizní fungování automaticky plnění bude mít návěs v řemenovém pohonu instalován senzor, který zjišťuje úroveň přenášeného točivého momentu a tím i zatížení vkládacího ústrojí. Další cenné údaje pro provozovatele pak bude poskytovat vážicí systém, integrovaný v podvozku.

Vůz také bude moci zájemcům předvést plnou výbavu balíčkem přídatného osvětlení anebo nejmodernější videosystém s dvojicí videokamer, pracujících v HD rozlišení. Kamery jsou nasměrovány do prostoru za vůz a do ložné plochy a mají vlastní terminál.

65 nožů v jedné řadě

Na poli si pak žádný zemědělec nenechá ujít možnost vidět vyklopený nosník nožů Easy Move s bankou dohromady 65 nožů v jedné řadě. A ne-

budou chybět ani ukázky práce plně automatického brousidího zařízení Autocut nové generace s elektrohydraulickým pohonem (hydraulicky poháněný brusný kotouč, elektricky poháněné všechny ostatní funkce).

A protože se nový návěs Pöttinger Jumbo 8470 bude využívat i jako odvozní prostředek při sklizni silážní kukuřice, budou součástí výbavy dvoudílné zakryté plnicího kanálu a vozík pro snadnou demontáž sběrače. Sběrač je navíc osazen snímacím válcem, takže se jeho demontáží zvýší užitečná hmotnost návěsu o celých 580 kg. Namísto sběrače se zepředu namontuje k návěsu ochranný plech rotoru, zabraňující usazování nečistot. Vozík navíc usnadňuje servisní práce a údržbu sběrače, jenž je pohyblivý a k dosažení pohodlně ze země vestoje.

V lednu 2025 se uskuteční školení obchodních zástupců na techniku Pöttinger pro zpracování půdy a setí. Na



Hydropneumatikou odpružený podvozek návěsu Jumbo 8470 přináší maximální jízdní komfort i bezpečí, zvláště za jízdy ve svahu. Bude doplněn o vážicí zařízení

školení bude domluveno předvádění této techniky v roce 2025 a proběhne i specifikace strojů pro předvádění u zákazníků. V oblasti strojů Pöttinger pro zpracování půdy a setí se příznivci firmy mají na co těšit. Rakouský výrobce se na oblast techniky pro zpracování půdy a setí obzvláště zaměřil. Techniku pro sklizeň píce, která se bude v roce 2025 předvádět, má firma PERAGRO Trading již připravenou.

Pět továren a více než 2000 zaměstnanců

Firma Pöttinger je tradičním výrobcem s více než 150letou historií. V Rakousku, České republice a v Německu provozuje dohromady pět výrobních závodů. Celosvětově zaměstnává 2017 spolupracovníků z 36 národností.

Největší výrobní závod mimo Rakousko se nachází v jihočeských Vodňanech. Rozkládá se na ploše 15 000 metrů čtverečních. V šesti výrobních halách

je soustředěna výroba kompletního sortimentu strojů na zpracování půdy, ale i komponent pro další výrobní závody, jako jsou například rámy pro velké sečí stroje Terrasem. Továrna disponuje také moderní práškovou katarforézní lakovnou. Oddělení testování zajistilo v letech 1998 až 2024 důkladné prozkoušení a prověření více než dvou stovek strojů značky Pöttinger v našich náročných podmínkách.

Ale nejenom výrobní závod v rakouském Grieskirchenu je blízko ČR. V Taufkirchenu se nachází na ploše tří hektarů sklad náhradních dílů. Uvedený do provozu byl v roce 2017 a na 7000 čtverečních metrech skladovací plochy se nachází 50 000 skladových položek – i na stroje, které již nejsou ve výrobě. Nechybí ani automatický sklad malých náhradních dílů, zahrnující 30 888 uskladňovacích boxů. Za hodinu zvládne tento sklad 350 naskladnění a vyskladnění. O chod celého skladu se stará 35 pracovníků.

Stroje ze St. Georgenu

Aby firma Pöttinger dokázala rychle reagovat na objednávky strojů, byl vybudován v Rakousku druhý výrobní závod. Vyrostl poblíž obce St. Georgen na zelené louce tak, aby existovaly do budoucna ještě další možnosti rozšíření. Z produkce této továrny jdou do celého světa svinovací lisy Impress, velké čtyřrotorové shrnovače TOP a také stále populárnější pásové řádkovače Mergento – jak ve známém taženém provedení, tak čelně nesené v programu Alpin.

Text a foto Petr Beneš



V rakouském Grieskirchenu má firma Pöttinger areál s výrobními a kancelářskými prostory, skladovací plochou strojů a přes ulici pak funguje Testovací centrum strojů TIZ